M147: TEORIJA AUTOMATA
16.JUL 2021.

1. DefiniSimo pojam ne-sasvim-regularan izraz na sledeci nac¢in: u defini-
ciji regularnog izraza, operacija ,zvezdiranja” nije dozvoljena, ali je
umesto toga dozvoljeno koristiti operaciju preseka i operaciju kom-
plementiranja (u odnosu na skup svih mogucih re¢i nad zadatim al-
fabetom); ostatak definicije ostaje bez promena. Neka je L jezik pred-
stavljen regularnim izrazom (01)* nad alfabetom X = {0, 1}. Izraziti
ovaj jezik u obliku ne-sasvim-regularnog izraza.

2. Odrediti koliko elemenata ima monoid poluautomata dat na sledecoj
slici.

3. Konstruisati DKA koji prihvata jezik

{w e {0,1}" : Jwlp =1 (mod 3)}.

4. Nadi jezike A i B nad alfabetom £ = {0,1}, A ¢ B, B¢ A, takve da
AN B = Cipritom vaZzi:
a) jezici A i C su regularni, jezik B nije regularan;
b) jezik A je regularan, jezici B i C nisu regularni;
c) jezici A i B nisu regularni, jezik C je regularan;

d) nijedan od jezika A, B, C nije regularan.
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